

కలెక్టరేట్ లో ఘనంగా జాతీయ పౌర సేవల దినోత్సవం



విజయనగరం: అన్ని శాఖల ఉద్యోగుల సమిష్టిగా పని చేస్తూ, ప్రతి ఒక్కరి పాత్రను రాజ్యాంగ బద్ధంగా నిర్వహించాని జిల్లా కలెక్టరేట్ వాగంట్ల పిలుపునిచ్చారు.

ప్రజలకు సేవకులం అనే భావన ప్రభుత్వ సర్వీస్ లో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ కలిగి ఉండాలని అన్నారు.

పుత్రవారం ఉదయం కలెక్టరేట్ లో 16 వ జాతీయ పౌర సేవల దినోత్సవానికి ముఖ్య అతిథులుగా కలెక్టర్, జె.సి హజ్రత్ నారు.

ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ వాగంట్ల మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, అధికారుల సమిష్టి కృషి చెయ్యడం ద్వారా పత్రిడిని అధిగమించి ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందించాలన్నారు. గుర్తింపు కోసం పని చేయాలన్నారు, మంచి పని చేస్తే గుర్తింపు దానంతటనే వస్తుంది అన్నారు.

ప్రజలకు సేవలు అందించగలం అనే సమస్యని సాకారం చెయ్యడం కోసం ఎన్నో పత్రిడిలు,

కొల్పోయారని, వారందరికీ ఈ సందర్భంగా శిరస్సు వంచి నివాళులు అర్పిస్తున్నామని అన్నారు. ఉద్యోగులు విలువలతో క్రమశిక్షణ గా పనిచేస్తే ప్రజల విశ్వాసాన్ని పొందగలరని తెలిపారు.

డి.ఆర్.ఓ గణపతి రావు మాట్లాడుతూ మన స్వాతంత్ర్య భారత దేశాన్ని పాలించుకునే పాత్ర, సాధించడం కోసం ఎన్నో త్యాగాలను చెయ్యడం ద్వారా, పౌరజాతిలు చేయడం ద్వారా మాత్రమే సాధ్యం అయిందని సేల్ గొప్పారు.

ఈలోగా మనం సాధించుకున్న స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యాల మన పూర్వీకులు చేసిన త్యాగాల ఫలితమే అన్నారు. వారుచేసిన త్యాగాలు స్ఫూరించుకుంటూ నిర్దులు, బాధ్యతలు పట్టి పునరంతరం అవుతుంది అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో తొలుత జ్యోతి ప్రకాశనం గావింది సర్దార్ చల్లబాయి వడేల్ చిత్ర పటానికి పూల మాలాలకుప్పలు చేశారు. కార్యక్రమ అనంతరం ఉత్తమ సేవలు అందించిన పలువురు సచివాలయ నిబ్బందిని సత్కరించారు.

ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.దబ్బా, ఎస్.ఎస్.ఈ ఉమా శంకర్, మెప్పి పి.డి సుధాకర్, డిప్యూటీ కలెక్టర్ సూర్యనారాయణ, డాక్టర్ పి.డి ఉమా పరమేశ్వరి తదితరులు ప్రసంగించారు. పలు జిల్లా శాఖా అధికారులు, కలెక్టరేట్ నిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేడోగాల్లులను దృష్టిలో ఉంచుకుని సిబ్బంది ఓఆర్ఎస్ పేకెట్లు సిద్ధంగా ఉంచాలి



పార్శ్వతీర్థం గ్రామం, (విశాఖ సమాచారము): గ్రామం ప్రాంతాల్లో ప్యామిలి డాక్టర్ విధానం ద్వారా వైద్య సేవలు పొందుతున్న వారి ఆరోగ్య వివరాలు వైద్య సిబ్బంది పక్కగా సమాచారం చేయాలని జిల్లా ఇన్స్పెక్షన్ అధికారి(డి బి లు) డాక్టర్ టి. జగన్మోహనరావు అన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన సచివాలయంలో కుటుంబ డాక్టర్ శ్రీగ్రాం స సందర్భించి బి పి వివరాలు, పరీక్షలు, ఆరోగ్య తనిఖీలను మరయు రికార్డులను పరిశీలించారు. శిబిరంలో ఏర్పాటు చేసిన మందులు, పరీక్షలు కిట్లను పరిశీలించారు. వివిధ ఆనారోగ్య సమస్యల తో ఉన్న వారి జాబితా ముందస్తుగా సిద్ధం చేసుకోవాలని, ప్యామిలి డాక్టర్ కార్యక్రమంలో

వారందరూ వైద్య సేవలు వినియోగించుకునేలా చర్యలు చేపట్టాలని వైద్య సిబ్బందికి సూచనలు చేశారు. అదేవిధంగా వారి ఆరోగ్య వివరాలు ఖచ్చితంగా సమాచారం చేయాలని సూచించారు. అనంతరం ఆయన గ్రామంలో సందర్భించి డ్రై డే కార్యక్రమాలను వైద్య సిబ్బందికి విధ్వంసించారు. ఏ కాలంలో వైనా పరిసరాలను పరిశీలించి ఉంటున్నారో ఆరోగ్యని అవకాశం అని పేర్కొంటూ హెచ్చరికలు చేశారు. గ్రామ సందర్భంలో ఓ వ్యవస్థలతో మాట్లాడి డి బి లు జగన్మోహనరావు అను ఆరోగ్య స్థితి పరిశీలించి అవసరమైన మందులు అందజేశారు. అనంతరం 104 వాసనలలో ఆరోగ్య తనిఖీలకు ఉపయోగపడే పరికరాలను పరిశీలించి అయా అనారోగ్య సమస్యల వారికి ఆరోగ్య స్థితిని పరిశీలించేందుకు వినియోగించాలని సూచించారు. అదేవిధంగా స్కూల్, అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఏర్పల ఆరోగ్య పర్యవేక్షణ చేశారు. వేసవి కాల రీత్యా గ్రామంలో ఓ ఆర్ ఎస్ ప్యాకెట్లు, జంక్ మాత్రలు అందుబాటులో ఉంచాలని వైద్య సిబ్బందికి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యాధికారి డాక్టర్ కృష్ణమూర్తి, డాక్టర్ సాహెబ్, సూరే వైజ్ఞానికల్, జయగౌడ్, వైద్య సిబ్బంది, 104 సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పితాపురం చరిత్ర మకుటాయమానం



పితాపురం, (విశాఖ సమాచారము): పితాపురం సంస్థాన వారసులు రాజా రావు స్థానిక ఆదిత్య స్మారక ప్రాంగణంలో గ్రంథం "పితాపురం చరిత్ర" అవిష్కరణ సభ అధిష్ట వైద్యసంస్థల చైర్మన్ సల్లమిల్లి శేషారెడ్డి అధ్యక్షతన వైభవసేవలతో ఆవిష్కరించిన శేషారెడ్డి మాట్లాడుతూ పితాపురం చరిత్ర వెంకట్రావు రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ వుత్సవం పితాపురం పట్టణానికి నిఘంటువు వంటిదని, రాబోయే తరాల వారితరంగానూ విశిష్టమైనదని ఆ భావాలను వ్యక్తం చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ పితాపురం చరిత్ర అనే పుస్తకంలోని వివరాలను పాఠ్యపుస్తకాల్లో చేర్చేటట్లు ప్రాముఖ్యత

పితాపురం సంస్థాన వారసులు రాజా రావు రామ రత్నారావు మాట్లాడుతూ కవిగా రచయిత పుస్తక రచన చేసారని అన్నారు. ఈ పుస్తకాన్ని రచయిత తండ్రి ఆజాద్ హింద్ ఫిల్మ్ సభ్యులు రాద్రి వి వెంకట్రావుకు అంకితమిచ్చారు. ఆ పుస్తకంలోని వివరాలను పాఠ్యపుస్తకాల్లో చేర్చేటట్లు ప్రాముఖ్యత

అన్నారు. సూర్యారావు విద్యాసంఘం గ్రంథాలయ కార్యదర్శి కొండపూడి శంకరాచార్య సమీక్షిస్తూ ఈ పుస్తకం పరిశోధకులకు మార్గదర్శకంగా వుంటుందని, ప్రతి పితాపురం వాసి తమ వద్ద దాసుకోవలసిన పుస్తకమని అన్నారు. కవి ఆర్ రత్నామణి సమీక్షిస్తూ పితాపురం మెల్లెప్పి రచయిత ఈ పుస్తకంలో యిమద్దారని అభిప్రాయపడ్డారు. మన ఈరు మన బాధ్యత కార్యదర్శి అల్లవరపు నగేష్ మాట్లాడుతూ ఈ తరాలనే పితాపురం చరిత్ర గ్రంథం స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలుస్తుందని అన్నారు. ఆ సభలో మదనానందంతుల ముర్తి, అల్లవరపు నగేష్, గట్టి శ్రీ కృష్ణ దేవరాయలు, బాదం ఉదయం తదితరులు ప్రసంగించారు. అనంతరం రచయితకు అతిథులు, పుర ప్రజలు ఘనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమానికి అధిష్ట స్మారక ప్రతిమి విజయనగర వందన సమర్పణ చేశారు.

సంక్షేమ పథకాల ప్రదాత జగన్



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారము): ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తలపెట్టిన మా సమక్షం సుక్షేమ జగన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా స్థానిక 80 వార్డుల్లో 21వ సచివాలయం పరిధిలో కార్పొరేటర్ కొణతాల నిలిమ భాస్కర్ అధ్యక్షతన అనకాపల్లి వైసీపీ పార్లమెంటు పరిశీలకులు దాడి రత్నాకర్ పాల్గొని ప్రజలను గడపగడపకు వెళ్లి వారి సమస్యలను అధిగ తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ సచివాలయ పరిధిలో అపరిష్కృతంగా ఉన్న ఏదీ ఏదీ కొణాయిలు, విద్యుత్

ప్రణాళి మరమ్మత్తులను అధికారులతో దగ్గరుండి బాగు చేయించారు. ఈ సందర్భంగా రత్నాకర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పథకాల ప్రజలకు సేరుగా ఉండే విధంగా వాలంటరీ వ్యవస్థ ద్వారా ఎవరికీ ఒక రూపాయి లంచం ఇవ్వకుండా పథకాలను అందరికీ అందే విధంగా ఒక వ్యవస్థను తీసుకొచ్చిన మనక ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి చెందించుకున్నామని అన్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే అన్ని పథకాల సేరుగా అందుతుండడం వలన ప్రజలకు జగన్మోహన్ ప్రభుత్వం మీద సమక్షం

పెరిగిందని ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉన్నారు అన్నారు. వార్డు సచివాలయ గడపగడపకు తిరుగుతూ ప్రజల యొక్క సమస్యలను శ్రేణిస్తూ ముఖ్యమంత్రి పరిష్కరించాలని కోరుతున్నామని తద్వారా ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశం దక్కుందన్నారు. ఇంకా అర్హులైన వారు ఎవరైనా అవై ఇప్పుడు గనక పథకాలను అప్లై చేసుకుంటే వారికి కూడా 90 రోజుల్లో పథకాలు అందుతాయని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు బొడ్డే శంకరావు, కల్లె శ్రీమన్మాయం, పి.బి.కృష్ణకృష్ణారావు, కల్లె అప్పారావు, కోయిలపల్లి ఆరుద్ర, చిల్లూర్ శేఖర్, కోటిపల్లి శ్రీమ మద్దుల భీమేశ్వర్, కార్తీకరుల చంద్ర, సోపాక ఇంద్ర కుమార్ పిల్ల రాజేష్, మల్ల ప్రకాష్, మద్దుల సైదాబా, కొయిలద వారు, శివ కృష్ణ, శ్యామ్, చక్రవర్తి, నాయకులు, కార్యకర్తలు, కన్వీనర్లు, గృహసారథులు మరయు అధిక సంఖ్యలో ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ఆయిల్ ఫ్యాక్టరీలో మరణించిన కార్మికుల కుటుంబాలకు 50లక్షల ఆర్థిక సహాయం అందించిన మంత్రి సీదది అమ్మలరాజు



కాకినాడ, (విశాఖ సమాచారము): పెద్దాపురి మండలం, జి.రాంపేటలోని ఆలబి సుబ్బన్న అయిల్ ఫ్యాక్టరీలో గత ఏప్రిల్ 20 నెల 9వ తేదీన జరిగిన ప్రమాదంలో మరణించిన 7గురు కార్మికుల కుటుంబాలకు ఒక్కొక్కరికి 50 లక్షల ఆర్థిక సహాయాన్ని రాష్ట్ర పంచసభ్యత్వ, పాదపరిశ్రమశాఖ, మత్స్య శాఖ మంత్రి, జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి డా.సీదది అమ్మలరాజు పంపిణీ చేశారు.

శుక్రవారం ఉదయం కలెక్టరేట్ కేంద్ర హాలులో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఈ మేరకు ముఖ్య కుటుంబాలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించిన ఎక్స్ గ్రేటు మొత్తం 25 లక్షల రూపాయలు, అయిల్ ఫ్యాక్టరీ వర్గీ మన కాంపెన్షన్ చట్టం క్రింద చెల్లించిన 25 లక్షల రూపాయలు వెనక మొత్తం 50 లక్షల రూపాయలకు ఆర్థిక సహాయం మంత్రి పంపిణీ చేశారు. ఈ ప్రమాదంలో అల్లూర్ సీతారామారాజు

జిల్లా పెదపయలు మండలానికి చెందిన ఎస్.టి వర్ధానికి చెందిన 5గురు వ్యక్తులు, పెద్దాపురం మండలం పులిమేడుకు చెందిన ఇద్దరు విన వర్ధానికి చెందిన ఇద్దరు వ్యక్తులు మరణించారు. ముఖ్యమంత్రి కృష్ణ, చెప్పగి సనోంహ, వెచ్చిగి సాగర్, కురవేడు బొంబాబాయి, కుల్రా రామారావు (ఎన్ఆర్ జిల్లా), కట్టమూరి జగద్, యల్లమిల్లి దుర్గాప్రసాద్ కుటుంబ సభ్యులకు మంత్రి ఈ సహాయాలను అందజేశారు. ప్రమాదపాత్రుల కుటుంబాన్ని పోషించే వ్యక్తి మరణం ఆ కుటుంబానికి తీరిని లాభిని, ఆ లోటును కొంతవరకైనా తీర్చి, ఆయా కుటుంబాలను ఆదుకునేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందగా నిలుస్తోందని మంత్రి ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. అప్పులను కొల్పోయిన కుటుంబాలకు ఆర్థిక మేరకు అన్ని ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల అందిస్తున్నామని జి.రాంపేట

సంఘటన మృతుల్లో 5గురు ఎస్.టి.ల కుటుంబాలకు సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ ద్వారా లక్ష రూపాయల సహాయాన్ని ఎన్ఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ ఇస్మిల్ జాఫర్ చేసారని, అలాగే ఒక్కొక్క కుటుంబానికి 50 లక్షల భూమి పంపిణీ ప్రతిపాదించడం జరిగిందన్నారు. అలాగే ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ఆర్ భీమా పథకం క్రింద అర్హులైన 4గురికి కుటుంబాలకు ఒక్కొక్కరికి 5 లక్షల వసరం అందించేందుకు ప్రతిపాదనలు పంపడం జరిగిందన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ మంత్రి దాడిశేఖర్ రాజు, కాకినాడ ఎంపీ పంగా గోపాల్కృష్ణారావు, జిల్లా కలెక్టర్ దాక్షిణి శాఖ, హోస్టింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ దల్లూరి దొరబాయి, అరకు ఎమ్మెల్యే చెట్టి పాల్వని, పెద్దాపురి ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజప్ప, కనకాడ యల్ల ఎమ్మెల్యే కురవేడు కన్నబాబు, కాకినాడ సీట్ ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి చంద్రశేఖరెడ్డి, జగన్పేట ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల చంటిబాయి, ప్రత్తిపాడు ఎమ్మెల్యే సర్వే పూర్ణవంధ్రప్రసాద్, డిఆర్.డి.కె.శ్రీధరెడ్డి, పెద్దాపురి అసెంబ్లీ జె.సీ.రామారావు, పార్శ్వ రి.డి.పూర్టీ లీడ్ ఇన్స్ పెక్టర్ వి.రాధాకృష్ణ, డిప్యూటీ కమిషనర్ అఫ్ లాబర్ అసోసి. జి. లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Flu Alert H3N2 ఇన్ఫ్లూయెంజా

లక్షణాలు

- ◆ గొంతునొప్పి
- ◆ జ్వరం 3-5 రోజులు
- ◆ దగ్గు 3 వారాలు
- ◆ ఆయాసం (కొద్దిమందిలో)
- ◆ చలి, నాంతులు, ముక్కుకారడం, తుమ్ములు

◆ కోవిడ్-19 లాగా ఉంటుంది.

◆ ప్రస్తుతం ఇండియాలో ఎక్కువగా ఉంది.

◆ ఇన్ఫ్లూయెంజా-ఎ సబ్టైప్ H3N2

తీసుకోవాలి:

- ◆ వ్యక్తివాదీ
- ◆ ఫేస్ మార్క్
- ◆ గుంపులకు దూరంగా ఉండాలి.
- ◆ తుమ్మున్నప్పుడు, దగ్గినప్పుడు చేయి లడ్డం పెట్టుకోవాలి
- ◆ ఎక్కువ నీరు తాగాలి.
- ◆ జ్వరం, ఒక్కో నొప్పిలు ఉంటే పారాసెటిమాల్ ట్యాబ్లెట్లు వేసుకోవాలి.

వ్యాధి నివారణ:

- ◆ షేక్ హ్యాండ్ ఇవ్వరాదు.
- ◆ పబ్లిక్ లో ఉమ్మవేయరాదు.
- ◆ యాంటిబయాటిక్స్ & మెడిసిన్ డాక్టర్ ని సంప్రదించిన తర్వాత తీసుకోవాలి.

జ్వరం తీసుకోవాలి... ఆరోగ్యంగా ఉండండి...

జనవిజ్ఞాన వేదిక (ఆం.ప్ర) - ప్రొద్దుటూరు

ఫోన్: 9705432038, 7000164898, 8885834586

